

"Планета детства"

18 мая на сцене ДК "Сибирь" состоялся детский концерт хореографической студии "Контрасты"(педагог Прудникова Наталья Владимировна), детского сада "Колокольчик" и вокальной группы "Не малыши". Сказать, что концерт прошел хорошо- это ничего не сказать. Шоу было великолепным. Накануне представления -2 вечера четких репетиций. Поведение детей за кулисами безупречно. На сцене они - настоящие артисты. Шоу "Планета детства" - это совместный труд участников ансамбля "Контрасты", дошкольников, выпускников детского сада "Колокольчик", педагогов и воспитателей.



